



魯永振教授榮獲第五屆“捍衛多元獎”

2015年10月1日中午,在哥倫布林肯劇場舉辦了第五屆“捍衛多元獎”頒獎典禮。亞洲節創辦人魯永振教授獲得此項殊榮。

已舉行四屆的“俄亥俄捍衛多元獎”與 National Association for the Advancement of Colored People (NAACP) 俄亥俄分部合作,表彰對多元文化做出杰出貢獻的個人與集體。它是俄州第一個而且是唯一的獎勵多元化的獎項。今年第五屆的“先驅者獎”頒予了魯永振教授。魯教授多年來為社區的多元化作了大量的工作。他于1994年得到 LifeCare Alliance 的支持,開創了亞著免費餐的項目。經過二十年的努力,該項目由一周供應一天中餐發展為每天聚會,不僅提供了營養的食物,而且為這些老年人提供了聚會聊天的機會。1995年他創辦了亞洲節以展示亞洲文化。現在兩天的亞洲節發展到三天,增加了龍舟競賽的項目,參與人數2008年達到15萬人。1997年他創辦了“Asian Health Initiative (AHI)”免費診所,為俄州中部亞裔特別是不懂英文的亞裔服務。2010年六月八日,他作為組委會主席,組織了在州政府大樓里舉行的第一屆 Asian American Pacific Islander Legislative Day。從此後,這個活動也成為俄州每年一度的盛會。2015年的 AAPI Legislative Day 將於10月20日在州政府大樓里舉行(關於報名詳情,請看 www.asiaohio.org)。

由於魯教授的杰出貢獻,Strickland 州長任命他為 Ohio Asian American Pacific Islander Advisory Council 的主席,現任州長 Kasich 再次任命他為該委員會主席。2011年他應 Obama 總統邀請去白

宮參加 White House Initiative—Asian American Pacific Islander Advisory Council 的會議。2012年他獲得 Governor's Martin Luther King, Jr. Humanitarian Award。頒獎儀式上,魯教授作了頒獎感言,感謝對亞裔參與多元文化的肯定與支持,感謝太太及家人的支持。俄州大副校長 Dr. Javaune Adams-Gaston 參加了頒獎儀式,並與魯教授合影。



俄州大書法社寫書法慶中秋



今年由 CWACC (Chinese Writing and Art Communication Club) 書法社組織的中秋活動與歷來往屆有着明顯的不同之處,例如不同于往日單調的寫寄語寄相思,今年的中秋節我們用心挑選了多種香甜可口的月餅和顏色各異的燈籠,力求為遠赴重洋的同學們營造出溫馨,美滿,如家一般的氛圍。

在今年的中秋活動中我們有幸請到了東亞系簡

小濱教授,大英部主任 Bob Eckhart 及書法社顧問李敏儒老師與我們共度佳節。邀請了對書法頗有造詣的任發武老先生蒞臨指導。有規範正統的指導對大家書法水平的提高很有幫助,而作為書法社成員的我們一定會竭誠為大家創造類似的機會。本次活動也引起了很多日本韓國美國友人的興趣,大家在中秋節這一天在 OHIO UNION 共度佳節歡聚一堂。(書法社戴稼本供稿)

